

## Общественное чествование артиста В. И. Павлова

В воскресенье общественность гор. Иванова отметила 60-летие со дня рождения и 40-летие сценической деятельности артиста драматического театра В. И. Павлова. На сцене театра в этот вечер шла комедия лауреата Сталинской премии А. Корнейчука «Калиновая роща». Роль Ромашника исполнял юбиляр.

Перед началом спектакля главный режиссер театра Е. Н. Белов рассказал зрителям о творческой и общественной деятельности В. И. Павлова. Из 40 лет, проведенных артистом на сцене, 25 приходится на театры нашей области.

После третьего акта состоялось общественное чествование юбиляра. Его приветствовали представители исполкома областного Совета депутатов трудящихся, Ивановского городского комитета КПСС, исполкома городского Совета, областного совета профес-

сиональных союзов, театральной общественности города, облфилармонии, Меланжевого комбината, фабрики им. рабочего Ф. Зиновьева и многих других организаций и предприятий. Приветственные телеграммы в адрес юбиляра прислали Центральный комитет профсоюза работников искусств, президиум Всероссийского театрального общества, товарищи по сцене из Саранска, Кинешмы, Костромы, Воронежа, Иркутска и других городов.

В ответном слове В. И. Павлов горячо поблагодарил Коммунистическую партию и Советское правительство, которые раскрыли перед работниками искусств неограниченные возможности для творческого труда. Он заверил, что все свои силы и способности отдаст Родине, народу, партии, великому делу строительства коммунизма.

Зрители тепло приветствовали артиста.